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解答  統計分析力にチャレンジ 

 

 

 問題 1                                                          

【1.1】～【1.9】 省略 

 

【1.10】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 問題 2                                                           

【2.1】 安楽死に反対の人 
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【2.2】 体罰に反対で、年齢が 40 歳以下の人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【2.3】  就学年数の合計 523    計算式： = SUM(C2:C41) 

 

【2.4】  
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【2.5】  拳銃所持賛成で死刑反対の人のほうが 9 人多い。 

 

拳銃所持賛成で死刑反対の人（13 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

拳銃支持反対で死刑賛成の人（4 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 問題 3                                                            

【3.1】  
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【3.2】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【3.3】 （他は略） 

 

 

 

【3.4】 
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 問題 4                                                          

 

【4.1】  平均値 6.785  定義式： = G2/20 

        関数：  = AVERAGE(A2:A21) 

【4.2】  分散 3.905553  定義式： = G12/(20-1) 

公式： = (20*G14-G8^2)/(20*(20-1)) 

関数： = VAR.S(C2:C21) 

 

 

 

 

セル G2   = SUM(A2:A21) 

セル G4   = AVERAGE (A2:A21) 

セル G8   = SUM(C2:C21) 

セル G10  = AVERAGE(C2:C21) 

セル G12  = SUMSQ(D2:D21) 

セル G14  = SUMSQ(C2:C21) 
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 問題 5                                                          

 

【5.1】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【5.2】 相関係数 0.960978 

 

定義式： = E21/SQRT(E20*F20) 

公式：  = (15*B21-B18*C18)/SQRT((15*B20-B18^2)*(15*C20-C18^2)) 

関数：  = CORREL(B2:B16,C2:C16)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B20 の式  = SUMSQ(B2:B16) 

B21 の式  = SUMPRODUCT(B2:B16,C2:C16) 
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 問題 6                                                          

 

【6.1】 Y ＝10.27793＋4.919331x 

 

 

公式： 傾き  =(15*E6-E2*E3)/(15*E5-E2^2) 

切片 =(E5*E3-E6*E2)/(15*E5-E2^2) 

 

関数： 傾き  =SLOPE(B2:B16,A2:A16) 

切片 =INTERCEPT(B2:B16,A2:A16) 

  

 

 

 

切片 傾き 
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 問題 7                              

 

【7.1】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【7.2】 

 

 

 

 

【7.3】 
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 問題 8                               

【8.1】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【8.2】 
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 問題 9                              

【9.1】 

 

 

 

 

【9.2】 

 

 

 

 

【9.3】 
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 問題 10                              

【10.1】～【10.7】 

 

 

 

E8 の式： = E2-E6＊E4/SQRT(20) 

F8 の式： = E2+E6＊E4/SQRT(20) 

 

燃費の母平均の信頼係数 95％区間推定は，30.476≦母平均≦34.524 
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 問題 11                              

【11.1】～【11.6】  

 

E7 の式：   = (9*E5+9*E6)/18 

E9 の式：   = ABS(E2-E3)/SQRT((1/10+1/10)*E7) 

E11 の関数：  = T.INV.2T(0.05,18) 

 

検定統計量＝3.783 ≧ 棄却限界＝2.101 

なので，検定統計量は棄却域に含まれます。 

 

 問題 12                             

【12.1】～【12.4】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G6 の式：   =ABS(G2)/(G4/15)^0.5 

G8 の関数：  =T.INV.2T(0.05,14)  

 

検定統計量＝2.182 ≧ 棄却限界＝2.145 

なので，仮説 H0は棄てられます。  
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 問題 13（参考：15章）                        

【13.1】～【13.2】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

検定統計量＝0.278＜χ2 (2 ; 0.05)＝5.991 

なので、検定統計量は棄却域に含まれません。 

 

 

 問題 14                                                        

 

【14.1】～【14.4】 
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 問題 15                                                        

 

【15.1】～【14.5】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


